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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
    Η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Πέλλας συνεχίζει τις επαφές με ΔΣ φορέων με σκοπό 
την πλατιά συμμετοχή των φορέων της περιοχής στον κοινό αγώνα για να μπει φρένο στην 
εγκληματική κυβερνητική πολιτική στην Υγεία και να παρθούν άμεσα μέτρα ενίσχυσης των 
δημοσίων δομών υγείας.  
 
     Νέοι φορείς προστίθενται συνεχώς στον κατάλογο των σωματείων, συλλόγων που 
συντονίζονται, στηρίζουν και προσυπογράφουν το Κοινό Ψήφισμα φορέων του νομού 
Πέλλας, ενάντια στο κλείσιμο της ΜΕΘ του νοσοκομείου Έδεσσας, η δραματική κατάσταση 
στα δύο νοσοκομεία, οι σχεδιαζόμενες συγχωνεύσεις και μετακινήσεις τμημάτων και κλινικών 
και με το οποίο οι φορείς απαιτούν την ενίσχυση και ανάπτυξη των δύο νοσοκομείων και των 
κέντρων υγείας του νομού και την επιστροφή των συναδέλφων υγειονομικών που είναι σε 
αναστολή. 
 
Μέχρι στιγμής συμμετέχουν: 

 Α’ ΕΝΩΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (Α’ Ε.Λ.Μ.Ε.) Ν. ΠΕΛΛΑΣ 
 ΑΓΡΟΤΟΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ν. ΠΕΛΛΑΣ «ΕΝΟΤΗΤΑ» 
 ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 
 ΕΝΩΣΗ ΑΠΟΣΤΡΑΤΩΝ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΡΑΤΟΥ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΝΟΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ) 
 ΕΝΩΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΕΛΛΑΣ (Ε.Ν.Ι.Π.) 
 ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 
 ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΚΑ ΝΟΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ 
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ Ν. ΠΕΛΛΑΣ 
 ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΔΕΣΣΑΣ ΚΑΙ ΑΛΜΩΠΙΑΣ 
 ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΛΛΑΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ 

ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
 ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΔΥ ΠΕΛΛΑΣ 
 ΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ – ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΕΛΛΑΔΑΣ (Ο.Γ.Ε.) 
 ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΝΕΟΣΣΟΣ» 
 ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΒΑΡΟΣΙ» ΕΔΕΣΣΑΣ 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ «ΕΔΕΣΣΑΙΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ» 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑΤΟΜΩΝ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΕ ΑΥΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΝΟΗΤΙΚΗ 

ΑΝΑΠΗΡΙΑ «ΕΥΤΟΠΙΑ» 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Α'ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΔΕΣΣΑΣ 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΕ - ΟΤΑ ΝΟΜΟΥ ΠΕΛΛΑΣ 
 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΕΦΡΟΠΑΘΩΝ Ν. ΠΕΛΛΑΣ «ΟΙ ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» 
 ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΓΑΛΑΚΤΟΣ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ-ΠΟΤΩΝ Ν. ΠΕΛΛΑΣ-Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ 
 ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΑΝΑΠΗΡΩΝ (Σ.Ε.Α.ΑΝ.) ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
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Προς  
- ΜΜΕ 
- Φορείς της περιοχής 
- ΟΕΝΓΕ 



 ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΔΕΗ ΥΗΣ ΆΓΡΑ - ΕΔΕΣΣΑΙΟΥ «ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ» 
 ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 
 ΦΙΛΟΠΡΟΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ» 
 

     Με μεγάλη ανταπόκριση του λαού της περιοχής συνεχίζεται και η συλλογή υπογραφών 
στήριξης του Κοινού Ψηφίσματος και οι επισκέψεις σε εργοστάσια και άλλους χώρους 
δουλειάς της περιοχής από κοινές επιτροπές των φορέων που συντονίζονται.   
 
     Καλούμε για άλλη μια φορά όλους τους φορείς της περιοχής να δηλώσουν την 
συμπαράσταση τους και να ενισχύσουν με τη συμμετοχή τους στο Κοινό Ψήφισμα τον 
αγώνα για την προάσπιση της υγείας του λαού της περιοχής. Κανείς δεν πρέπει να 
λείπει! 
 
 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΕΛΛΑΣ 

 
 

  
                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                

   Αποστολίδης Χαράλαμπος                                                                                                         
 
 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
Καραπαναγιώτης Κωνσταντίνος

 

 


